

110名即将毕业的的未来幼儿教师登台展才艺

男幼师找工作 幼儿园赶紧来抢

昨天上午,南京应天职业技术学院的报告厅被布置成了儿童画的海洋。台上,学前教育专业的学生们唱歌、跳舞、演话剧、诗朗诵;台下,坐着很多嘉宾,一边看还一边记录。

其实,这并非演出也不是比赛,而是一场幼儿教师的招聘会,主角是110名2011届即将毕业的的未来幼儿教师。有意思的是,在众多女孩子中间,有两位醒目的男生,一位是节目主持人,帅气的宗黎明,一位是负责现场电脑系统控制、播放视频的蓝雷军,这两位也是未来的幼儿教师。

男幼师很少 一百多毕业生只有俩男的

“出生于1988年,身高1.76米,有育婴师资格证,普通话二级甲等,美术、计算机及体育都比较擅长,还会唱京剧。”记者眼前的宗黎明阳光帅气,笑容非常亲切。

宗黎明是南京人,铁了心要做幼儿教师的。昨天在现场,宗黎明选择了鼓楼区的一家幼儿园投了简历。“我选幼儿园,关键看有没有发展的空间。”宗黎明说,自己不会对薪水等方面要求太高,主要是要锻炼自己。“我们下一步是进行顶岗实习,现在要找一所合适的幼儿园。”宗黎明已经报名参加了南京市教办园的统一考试,同时还在寻找其他机会。另一名男生蓝雷军

则将回到家浙江当幼儿教师。

“我们想招四名新教师,其中希望能招一名男生。”丹佛小镇幼儿园的园长说,来之前她就打探过,这里有两个男生。“可来了才听说,能留在南京的只有一个。”王园长说,“因为我们幼儿园现在全都是女教师,缺乏阳刚之气。幼儿却是男生多女生少。希望有男老师来,带班也可以,教体育也可以。”

女幼师很俏 三四家幼儿园争一个人

男幼师人以稀为贵,女幼师也很俏。现场有80多家幼儿园,有的招两三人,有的甚至要招五六个人,南京的公办园、民办园都有,还有苏南、苏北的一些名园也来了。但学校能提供的毕业生只有100出头,平均下来,一名毕



在一群女生中,宗黎明(左)和蓝雷军很“显眼”

业生有三四家幼儿园争抢。“我们这里一进来最少2500元一个月,不过要求非常高,老师一定要有爱心,还要多才多艺,最好是英语四级,口语流利。”南外附属幼儿园的园长说,家长对幼儿园的期望值很高,所以幼儿园在选新教师时也格外严格。“不过应天学院已经有10位毕业生在我们幼儿园工作,我们非常满意。”

“为了能招到高素质的幼

师,我们已经提高了待遇。”一家民办园的园长表示,以前新教师来幼儿园只有1500多元一个月,但现在已经提高到1800元,而且如果工作出色,一些骨干教师能拿到3000元出头。“幼儿教师是对人品、素质和才艺要求都很高的行业。”一些园长表示,江苏目前已经出台新政将要提高幼儿教师的待遇,这样才能吸引更多幼师毕业生走上一线。

快报记者 黄艳文/摄

自行车、摩托车后座没有挡脚板的设计缺陷让事故频发

家长注意了,孩子坐车后要小心

家住东台的小波(化名)今年6岁,是名刚上一年级的小学生,平时就特别好动。可是因为好动,一个星期前由于左脚被卷入摩托车后轮,至今还在家里养伤。

记者了解到,近年来,南京各家医院收到不少类似的患者,现在的自行车、摩托车等车辆后座没有挡脚板的设计缺陷,让事故频发。

可怕,左脚卷入摩托车车轮

据小波家人回忆,那天小波

爷爷开着摩托车带小波去洗澡。路上,小波看着爷爷骑得那么稳当,开始在后座上悄悄做起了小动作。一会伸一下手,一会伸一下腿。就在这时,可怕的事情发生了。小波的一下卷进了摩托车后轮里。飞速旋转的钢圈瞬间就把小波的鞋打得粉碎,连小波的后跟也没有幸免,一下变得血肉模糊。摩托车也由于受到了阻力,停了下来。爷爷赶紧拨打了120,赶紧把小波送到了当地的医院。当地医院的医生在做了伤口处理后,建议赶紧转到南京的大医院去做手术。

小波连夜被送到了南医大

二附院。儿外科主任赖晓峰在仔细检查了伤口和X光片后,诊断小波的左足跟后外侧皮肤软组织缺损,跟腱及骨部分外露,并且左足跟腱断裂伤。所幸的是,小波的骨头没有受到损伤,跟腱也进行了修复,对他日后的行走不会造成太大的麻烦。

挡脚板,很少有这样的装备了

南京儿童医院骨科专家告诉记者,这样的事情已经不止一例了。专家告诉记者,现在两轮交通工具里,后座椅的儿童挡脚

板已经消失了,自律性差的儿童坐在上面确实非常危险。

在淘宝网站上,记者看到,有关儿童挡脚板的产品也有不少商家在卖,最便宜的7元,最贵的也就12元。这种儿童挡脚板安装非常简单,只要扣在自行车后座上就可以固定,甚至连螺丝都不用。“质量也不知道好坏,反正买过一个儿童座椅,塑料的,没有几天就坏掉了。现在让孩子直接站在前面了,但这样其实也很危险。”市民李先生告诉记者。

通讯员 庞芳 顾颐菲
快报记者 刘峻

南理工新概念武器设计大赛奇思妙想令人叹服

有“飓风火炮”,空气也能成弹药



近日,南京理工大学机械工程学院举办的第二届“新概念武器设计大赛”落下帷幕。众多武器专业的学生及武器爱好者们,把奇思妙想运用到新概念武器的设计中。

在未来的战场上,灰尘、小鸟、空气,甚至电磁波都有可能成为军事作战中的主力军。

“飞鸟”子弹 敌机撞上就会机毁人亡

“今年4月中旬,冰岛火山持续喷发的火山灰,让欧洲多国的机场被迫关闭,万人滞留。而全世界每年都会发生小鸟撞飞机事件。如果将火山灰和小鸟结合起来,能否创作出一种全新理念的

武器?”在这样的灵感创意下,苏畅和小组成员设计出了一款“飞鸟”子弹。“每个子弹里不仅含有弹药还有大量粉尘,子弹外面包裹着装有氢气的小球。通过炮弹、火箭弹,甚至导弹,把‘飞鸟’发射到指定的区域,成千上万个‘飞鸟’就会悬浮在空中。”

“当飞鸟弹在我方领空飘浮的时候,敌人的飞机一旦撞上就会机毁人亡。”队长苏畅告诉记者,如果布置于敌军上空,“飞鸟”盘旋犹如一张巨大的火力网,使得敌军飞机无法起飞。

“这一组同学找到了所有飞机最致命的弱点。”南京理工大学机械工程学院的多位教授对这款新概念武器非常欣赏,“用低成本的弹药破坏高价值的飞机,构思巧妙。”

龙卷飓风炮 利用空气充当炮弹

“我的火炮不需要子弹就打

击目标。”武器系统与工程专业的学生董启帆介绍起了自己的新概念武器,它的外形很像小坦克,有履带有炮口,董启帆称它为龙卷飓风炮。

“制造弹药需要许多金属资源,作战的时候,军人还要携带炮弹,这太不低碳环保了。其实只要带上我的武器,有空气的地方,就能发挥作用。”董启帆很自信地说,这款武器很环保,使用寿命也长,通过对气体的压缩旋转,瞬间喷发强气流,可以阻止对方攻击,在非战争的场合下可以驱散人群。

学院老师说,这种武器属于非致命武器,在维护社会稳定,防止暴力事件升级,有很重要的应用。“只要这种火炮能做得携带方便,有很好的应用前景。”

电磁波炸弹 通过无线电侵入目标电脑

不需要打开电脑,甚至不要

打开电源,小小的电磁波就可以载着病毒程序潜入目标电脑,种下木马窃取文件。这是陈浩同学设计的一种新型武器“电磁波炸弹”的功用。

“每一个电磁波都有自己的规律,如果把木马程序,甚至‘偷听’‘搬运’软件加载进电磁波中,通过无线电方式侵入电子产品,甚至让已经关机的电子产品自动‘唤醒’,窃取到敌方一手情报。”陈浩同学说,我们的电磁波炸弹改变了传统的计算机病毒战的方法,它不仅仅局限于黑客和间谍,而是以电磁波的形式作战。

“陈浩和队友设计的这种武器,没有形状,很难被发现,但是理论上完全可行。”南京理工大学的教授点评说,虽然各国在这种武器的研发上还没有消息,但是未来在没有硝烟的战场上,这种电磁波炸弹威力无穷。

快报记者 孙羽霖



30岁和27岁 剩男剩女的门槛?

快报讯(记者 项风华)女性超过27岁、男性超过30岁不结婚就算被“剩下”了,这个标准你能接受吗?《2010年全国婚恋调查报告》日前出炉,报告旨在揭示婚恋人群失衡的根源,为单身人群拨云见日。

这份报告显示,超九成的男性认为女性应该在27岁之前结婚,超过五成的女性认为男性最佳的结婚年龄是28~30岁。

昨天,由省妇联职业技能鉴定所举办的江苏省第二届婚姻家庭咨询师职业培训课堂上,江苏省党校社会心理学教授黄茵表示,推迟结婚时间已经是一个普遍的现象,因此女27岁男30岁应该还不算到“剩”的时间段。

鼓楼区婚姻登记处负责人夏主任则认为,就大众心理接受标准来说,剩男剩女的门槛应该定为35岁。这是界定中、青年阶段的科学标准,只有步入中年阶段还没有结婚对象的才能称为剩男或者剩女。

找对象总要问对方一句,“是干什么的?”而报告显示,41.7%的女性最希望理想伴侣从事的职业是公务员。

“在传统的两性观念中,高攀是成功的,低就是失败的,这一点至今未变。”南京市民政局有关负责人告诉记者,男女在选择配偶时,对职业的偏好是随着社会大环境的变化而不断变化的。以女性为例,比如上世纪70年代,她们将军人当成自己的梦中情人;到了上世纪80年代,她们又喜欢找工人作为自己的伴侣;上世纪90年代初的时候,姑娘们喜欢找经商的;新世纪之初,大企业的白领很受青睐;现在姑娘们又垂青于公务员。其实,不管是上世纪70年代的军人,还是上世纪80年代的工人,都具有较高的稳定性、社会地位、经济收入和职业声望。

谭艳、董莉莉请注意 快去派出所领医保卡



丢失的医保卡 图片由读者提供

快报讯(记者 孙利侠)药店捡到了两张医保卡,本以为一两天就有人来认领,但过了一段时间依然没有失主出现。前天,药店店长只好将医保卡送到了附近的派出所。

前一段时间,国盛药店中央门大药房的收银员收完钱后,忽然发现收银台边有两张医保卡,就把卡交给了值班店长张女士。

过了两三天没有失主来认领。张女士让同事在电脑上查询,发现两张医保卡里都有钱。其中一人叫谭艳,卡里有3000多元。另一人叫董莉莉,卡里有1100多元。“我们本以为她们换新卡了,这个没用了。但最近发现卡还能刷,而且还有钱打进去。”张女士说,“这说明她们还没办新卡,只是不知道到哪里找卡而已,肯定急坏了。”

前天下午,张女士将两张卡送到了附近的韶山路派出所。目前,派出所正在寻找失主。如果失主看到报纸,请尽快与派出所联系。

(王先生线索费50元)